Tiedote 14.6.2018, Tampere Guitar Festival
Julkaisuvapaa heti

Yleisö osoitti suosiotaan kitaristeille seisaaltaan
Sunnuntaina päättynyt 14. Tampereen kitarafestivaali toteutui menestyksekkäästi. Tämän vuoden festivaali järjestettiin kitaristi-säveltäjä-kapellimestari Leo Brouwerin kunniaksi. Hän harjoitutti ja johti 40-henkistä kitaraorkesteria, jossa oli esiintyjiä liki 20 maasta. Brouwerin kunniaksi järjestetyssä juhlakonsertissa Hommage a Leo Brouwer lähes täysi Pyynikkisali osoitti suosiota seisaaltaan Brouwerin johtaman orkesterin esityksen jälkeen. Sama koettiin myös Tampere-talon isossa salissa, jossa flamemencotähti Tomatiton konsertissa tuhatpäinen yleisö nousi seisomaan raikuvin aplodein jopa kahdesti.
Talousvaikeuksista kärsinyt tapahtuma panosti korkealuokkaiseen ohjelmistoon, jolla tavoiteltiin runsaslukuista yleisöä konsertteihin. Pääkonsertit olivatkin täyttöasteeltaan melko hyviä. 
· ​Oli upea kokea innostunut yleisö täysissä saleissa, toteaa festivaalijohtaja Tomi Tolvanen.

Tällä hetkellä tapahtuman tulevaisuus näyttää varovaisen optimistiselta. Suurella todennäköisyydellä festivaali järjestetään myös ensi vuonna.
Pro Guitarra -palkinto kuubalaiselle Leo Brouwerille

Tämän vuoden festivaali järjestettiin kuubalaisen Leo Brouwerin kunniaksi, ja hänet myös palkittiin Pro Guitarra –palkinnolla mittavasta elämäntyöstään kitaramusiikin hyväksi. Hänen mittava uransa pitää sisällään lukuisia sävellyksiä ja levytyksiä, konsertteja sekä esiintymisiä kapellimestarina.
Suomalaisrakentajan kitara matkaa Meksikoon
Tampereen kitarakilpailuun osallistui 20 kitaristia eri puolilta maailmaa. Kilpailun tulokset julkistettiin Tampere-talossa lauantai-iltana 9. kesäkuuta. Itse kilpailu käytiin Tampereen Musiikkiakatemian Pyynikkisalissa 6.-9.6.2018.

Tampereen kitarafestivaalin yhteydessä järjestetyn kansainvälisen kitarakilpailun voitti meksikolainen Misael Barraza-Diaz. Hän sai palkinnoksi suomalaisen Keijo Korelinin rakentaman konserttikitaran, jonka arvo on 7 000 euroa. Erityistä tässä soittimessa ovat Korelinin käyttämät kotimaiset puut, joilla pyritään korvaamaan soitinrakennuksessa perinteisesti käytettyjä trooppisia puulajeja. Kaksi finalisteista osallistui kilpailuun Korelinin rakentamilla kitaroilla. Kilpailun voittaja sai myös 2 000 euron Majaoja-palkinnon, EuroStrings-konserttikiertueen eurooppalaisille kitarafestivaaleille, sekä osallistumisoikeuden EuroStrings-kitarakilpailuun Lontoossa ensi vuonna. Lisäksi voittaja sai levytyssopimuksen suomalaisen Alba Recordsin kanssa sekä palkintokonsertin vuoden 2019 Tampere Guitar Festivalilla.
Toisen sijan jakoivat australialainen Campbell Diamond ja Otto Kentala. Kolmannen palkinnon sai unkarilainen Dora Cserenyec. Lisäksi kaikille osallistujille jaettiin kitarankielitehtaiden D’Addario, Augustine ja RC Strings tuotepalkintoja. Parhaasta Leo Brouwerin teoksen esityksestä myönnettiin Leo Brouwer Special Award, jonka sai australialainen Campbell Diamond. Yleisön suosikki kilpailussa oli finaalin ainoa suomalaiskitaristi Otto Kentala, joka voitti 5 000 euron arvoisen Altamira-konserttikitaran. Tapahtuman aikana järjestetyn kitaraleirin oppilaista koostunut Junior Jury palkitsi kolme alkuerien suosikkiaan Ostinaton lahjakorteilla seuraavasti: 1. sija Misael Barraza-Diaz, 2. sija Dora Cserenyec ja 3. sija Taiki Matsumoto, Japani.
Kilpailun pääyhteistyökumppaneita olivat Majaoja-säätiö, Tampereen kaupunki, Tampereen konservatorio sekä Tampereen Musiikkiakatemia. Kilpailun tuomaristoa johti musiikkituottaja ja kitaristi Seppo Siirala. Tuomariston muut jäsenet olivat Marco Tamayo (Kuuba), Anabel Montesinos (Espanja), Andrzej Wilkus (Sibelius-Akatemia) ja Timo Ruottinen (Alba Records). Kilpailun kunniatuomarina oli kuubalainen säveltäjälegenda Leo Brouwer. Kitarafestivaalin päätukijoita ovat Tampereen kaupunki ja Taiteen keskustoimikunta.
Pressikuvat: https://www.flickr.com/photos/77041868@N08/albums/with/72157654027647850
(kuvia latautuu lähipäivinä)
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