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Kolme kovaa kotimaista kitaristia Tampereen kitarafestivaaleilla
16. Tampere Guitar Festival (TGF) järjestetään tänä vuonna poikkeuksellisesti marraskuussa viikonlopputapahtumana. Sen aikana kuullaan kaksi kotimaista levynjulkistuskonserttia, jotka peruuntuivat keväällä koronan vuoksi. Kyseessä ovat Suomen klassisen kitaran eturivistöön kuuluvien Petri Kumelan ja Ismo Eskelisen uutuuslevyjen julkistamiskonsertit. Tämän lisäksi TGF ottaa varaslähdön festivaaliin lokakuisella Olli Soikkeli Trion konsertilla.

Perjantaina 6.11. konsertoiva Petri Kumela tuo lavalle pitkään hautuneen Pienet otukset -kokoelmansa. Levy julkaistiin huhtikuussa 2020 yhdessä Kumelan, kuvittaja Erika Kallasmaan sekä runoilija Laura Ruohosen otussävellyksiin pohjautuvan Otus Opus -runokuvakirjan kanssa. Ruohonen ja Kallasmaa myös vierailevat TGF:n konsertissa visualisoinnin ja runojen merkeissä. Kokoelmasta on tullut ikään kuin Kumelan henkilökohtainen eläintarha, jonka synnyttämiseen ovat osallistuneet lukuisat eturivin säveltäjät ympäri maailmaa. Kumela on maamme kiinnostavimpia ja monipuolisimpia kitaristeja, joka tunnetaan ennakkoluulottomuudestaan sekä muuntautumiskyvystään. Pienten otusten tähdittämässä konsertissa päästään todistamaan näitä molempia ominaisuuksia kappaleiden tyylilajien sekä tunnelman vaihdellessa laidasta laitaan.
Lauantaina 7.11. lavalle nousee Ismo Eskelinen toukokuussa julkaistua Kromos-resitaalialbumiaan juhlistamaan. Vuoden sisällä peräti kolme levyä (BIS records ja Sony Classical) julkaisseen Eskelisen Kromos on kerännyt kiittäviä arvosteluja muun muassa FMQ- sekä Gramophone-lehdiltä. Elegantti ja ilmeikäs albumi sisältää Eskeliselle sävellettyjä teoksia, joita Eskelinen on työstänyt tiiviissä yhteistyössä säveltäjien, kuten Sebastian Fagerlund, Jukka Tiensuu ja Olli Mustonen, kanssa. Yhtenä maailman parhaista klassisista kitaristeista tunnettu Eskelinen on tuttu vierailija niin suurimmilla kansainvälisillä festivaaleilla kuin orkesterien solistina maailmanlaajuisesti. Konsertissa kuullaan Kromos-levyn kappaleita sekä 1500-luvun espanjalaista vihuelamusiikkia.

Varaslähtö kitarafestivaaleille otetaan 7.10., jolloin lavalle nousee kansainvälistä mainetta niittänyt Olli Soikkeli. Kuuluisan Django Reinhartin jalanjäljissä kulkeva ja nopeasti maailman kysytyimpien gypsy jazz -kitaristien joukkoon noussut Soikkeli on tehnyt jazz-diggareihin lähtemättömän vaikutuksen energisillä esiintymisillään ympäri maailmaa. Nyt harvoin Suomessa keikkaileva kitaristi esiintyy Tampereen G Livelabissa timanttisella triokokoonpanollaan. Kumelan ja Eskelisen konsertit järjestetään Tampereen Musiikkiakatemian Pyynikkisalissa, ja ne ovat kuultavissa myös verkossa kitarafestivaalin YouTube-kanavalla. Samalla kanavalla välitetään myös Suomen kitarakilpailun 7.-8.11. etänä toteutettava nuorten sarja sekä ikärajattoman sarjan videokilpailun semifinaali 3.10. ja finaali 8.11. Lisätietoa tapahtumasta löytyy sivustolta tgf.fi.
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