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Tampereen kitarafestivaaleilla levynjulkaisuja ja verkkokonsertteja

Tampere Guitar Festival (TGF) järjestetään tänä vuonna poikkeuksellisesti 1.–8. marraskuuta. Sen aikana kuullaan kaksi kotimaista levynjulkaisukonserttia, jotka peruuntuivat keväällä koronan vuoksi. Lisäksi luvassa on useita maksuttomia verkkokonsertteja sekä etäkitarakilpailuja.

Petri Kumelan Pienet otukset

Kitaristi Petri Kumela tuo 16. Tampereen kitarafestivaaleille pitkään hautuneen Pienet otukset -kokoelmansa. Levy julkaistiin huhtikuussa 2020 yhdessä Kumelan, kuvittaja Erika Kallasmaan sekä runoilija Laura Ruohosen otussävellyksiin pohjautuvan Otus Opus -runokuvakirjan kanssa. Ruohonen ja Kallasmaa myös vierailevat Tampereen konsertissa visualisoinnin ja runojen merkeissä. Uutuus on saanut menestysarvostelut Helsingin Sanomissa (16.4.) ja Hufvudstadsbladetissa (29.9.).

Kokoelmasta on tullut ikään kuin Kumelan henkilökohtainen eläintarha, jonka synnyttämiseen ovat osallistuneet lukuisat eturivin säveltäjät ympäri maailmaa. Kumela on maamme kiinnostavimpia ja monipuolisimpia kitaristeja, ja hänet tunnetaan ennakkoluulottomuudestaan sekä muuntautumiskyvystään. Pienten otusten tähdittämässä konsertissa päästään todistamaan näitä molempia ominaisuuksia kappaleiden tyylilajien sekä tunnelman vaihdellessa laidasta laitaan. Pienet otukset taipuvat niin vakavaan ilmaisuun kuin lastenkonserttiin. Kumela konsertoikin perjantaiaamuna 6.11. Nokian Kirjasto- ja kulttuuritalo Virrassa pääsymaksuttomassa lastenkonsertissa. Varsinainen levynjulkaisukonsertti kuullaan samana iltana Tampereen konservatorion Pyynikkisalissa, ja se on kuultavissa verkossa maksutta.

Ismo Eskelinen ja Kromos
Ismo Eskelinen saapuu Tampereelle juhlistamaan toukokuussa 2020 julkaistua Kromos-resitaalialbumiaan. Vuoden sisällä peräti kolme levyä (BIS records ja Sony Classical) julkaisseen Eskelisen Kromos on kerännyt kiittäviä arvosteluja muun muassa FMQ- sekä Gramophone-lehdiltä. Elegantti ja ilmeikäs albumi sisältää Eskeliselle sävellettyjä teoksia, joita hän on työstänyt tiiviissä yhteistyössä säveltäjien, kuten Sebastian Fagerlundin, Jukka Tiensuun ja Olli Mustosen, kanssa.

Yhtenä maailman parhaista klassisista kitaristeista tunnettu Eskelinen on tuttu vierailija niin suurimmilla kansainvälisillä festivaaleilla kuin orkesterien solistina maailmanlaajuisesti. Lauantaina 7.11. Tampereen konservatorion Pyynikkisalissa kuultavassa konsertissa kuullaan muun muassa hiljattain Sibelius-palkitun Jukka Tiensuun Daydreams (2016) kitaralle ja elektroniikalle sekä Julian Bream Trustin tilausteos Olli Mustoselta, Sonaatti nro 2 (2017). Vastapainoksi mukana on espanjalaista vihuelamusiikkia 1500-luvulta, kuten Luys De Narváezin kappaleita kokoelmasta Los Seys Libros del Delphin de Música (1538), ja Alonso Mudarran kappaleita kokoelmasta Tres Libros de Musica en Cifras para Vihuela (1546). Myös tämä konsertti on kuunneltavissa verkossa maksutta.
Verkkokonsertteja ja etäkilpailuja
Koronarajoitukset ovat uudistaneet Tampereen kitarafestivaalin toteutustapoja. Järjestettävissä konserteissa on rajoitettu yleisökapasiteetti, ja ne välitetään suorana tapahtuman verkkokanaville. Tämän lisäksi käynnissä olevan EuroStrings–EU-hankkeen artistivierailut on peruttu, ja hankkeeseen liittyvät EuroStrings-artistien konsertit järjestetään niin ikään verkossa. Konsertteja on tarjolla päivittäin 1. marraskuuta alkaen aina 8. marraskuuta saakka.

Päätösviikonloppuna 7.​​–8.11. järjestetään myös Suomen kitarakilpailu. Nuorten sarja, jossa on kolme ikäryhmää, toteutetaan etäyhteyksien avulla reaaliaikaisesti. Heinäkuussa startannut kansainvälinen sarja huipentuu 8.11. kuultavaan finaaliin. Se toteutetaan videokilpailuna yhteistyössä espanjalaisen Petrerin kitarafestivaalin kanssa. Classical Guitar 2 in 1 Online Competition -nimeä kantava kisa on uusi kokeilu kansainvälisen verkkoyhteistyön kehittämiseksi.
Lisätietoja tapahtumasta löytyy sivustolta www.tgf.fi.

- - - - - - - - -
FAKTAT:

· Su 1.11. klo 19 • Carlo Curatolo (ITA) • EuroStrings Artist 2019
· Ma 2.11. klo 19 • Ema Kapor (SRB) • EuroStrings Artist 2019
· Ti 3.11. klo 19 • Agustin Nazzetta (ARG) • EuroStrings Artist 2019
· Ke 4.11. klo 19 • George Tarlton (UK) • EuroStrings Artist 2019
· To 5.11. klo 19 • Lovro Peretic (CRO) • EuroStrings Artist 2019
· Pe 6.11. klo 19 • Petri Kumela • Tampereen Musiikkiakatemia • Ennakko 22 €, ovelta 25 €

· La 7.11. klo 19 • Ismo Eskelinen • Tampereen Musiikkiakatemia • Ennakko 22 €, ovelta 25 €

· Su 8.11. klo 14 • Suomen kitarakilpailun kansainvälisen sarjan finaali
· Su 8.11. klo 19 • Mateusz Kowalski (POL) • EuroStrings Winner 2019
Konsertit katsottavissa ja kuultavissa maksutta TGF:n YouTube-kanavalla ja Facebook-sivulla.

- - - - - - - - -
Kuvagalleria: https://www.tgf.fi/kuvagalleria
LISÄTIETOJA:
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