Lehdistötiedote 6.10.2020

Suomen kitarakilpailun ikärajattoman sarjan finalistit on valittu

Tänä vuonna Suomen kitarakilpailun kansainvälinen ikärajaton sarja järjestetään videokilpailuna yhteistyössä espanjalaisen Petrer Guitar Festivalin kanssa. International Classical Guitar 2 in 1 Online Competition -nimellä toteutettavaan kisaan haki kaikkiaan 60 kitaristia ympäri maailmaa. Viikonloppuna 3.-4.10. järjestettyihin Suomen ja Espanjan seminaaleihin eteni 20 kisaajaa kumpaankin maahan, joista 15 kilpailijaksi valikoitui samat soittajat. Heistä toisistaan riippumattomat tuomaristot ovat nyt valinneet neljä kisaajaa molempien finaaleihin. Suomalaisosallistujia finaalissa ei kuulla, sillä he karsiutuivat jatkosta ensimmäisellä kierroksella. Molempien maiden finaalit käydään 8.11. ja myös ne toteutetaan videokilpailuna.

Suomen kilpailun finalistit:
Jonas Egholm (Tanska)
Marcin Kuzniar (Puola)

Katarzyna Smolarek (Puola)

Álvaro David Miranda Leitón (Costa Rica)

Espanjan kilpailun finalistit:

Jonas Egholm (Tanska)
Marcin Kuzniar (Puola)

Katarzyna Smolarek (Puola)

Misael Barraza (Meksiko)
– On mielenkiintoista huomata, että kahden eri kilpailun tuomaristot ovat päätyneet näin yksimielisiin ratkaisuihin finalistien suhteen. Lisäksi Espanjan finaaliin edennyt Misael Barraza Meksikosta on voittanut Suomen kilpailun vuonna 2018, eikä näin ollen voinut osallistua Suomen sarjaan uudelleen, kommentoi Suomen kitarakilpailun tuomariston puheenjohtaja Seppo Siirala.
Yleisön suosikki molemmissa semifinaaleissa oli Jose Daniel Salceda Velasco Meksikosta.
Kilpailun palkintoihin kuuluu rahapalkintojen lisäksi konserttikiertueet Etelä-Amerikassa ja Euroopassa sekä levytyssopimus suomalaisen Alba Recordsin kanssa. Lisäksi voittajilla on mahdollisuus osallistua EuroStrings Artist -projektiin, joka mahdollistaa konsertoinnin, mestarikursseille osallistumisen ja opettamisen eri puolilla Eurooppaa. EU:n Luova Eurooppa -ohjelman rahoittama EuroStrings-vuosi huipentuu 17 kisavoittajan väliseen mittelöön, jonka ykkönen puolestaan jatkaa konsertointeja Kiinassa ja Yhdysvalloissa.
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