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Kitara kuuluu kaikille
 
Kitara näkyy ja kuuluu tänä päivänä monessa eri yhteydessä. Taidesoittimena se on kuitenkin vielä nuori soitin, joka kaipaa tunnetuksi tekemistä. Yksi keinoista on Suomen kitarakilpailu, jonka tuomaristossa kuopiolainen kitaransoitonopettaja Markku Laakso on tänä vuonna mukana.
Kitara on yksi tämän hetken suosituimmista soittimista. Ennen sähkökitaran keksimistä käytössä oli pääasiallisesti klassinen kitara. Suomeen se rantautui 1800-luvulla, ja soitin koki varsinaisen läpimurron 1980-luvun aikana. Taidesoittimena se on siis verrattain nuori. “Monipuolisuutensa lisäksi akustinen kitara on edullinen instrumentti, jota helppo kuljettaa mukana, ja sitä voi soittaa naapureita häiritsemättä myös kerrostalossa”, toteaa Kuopion konservatorion kitaransoitonopettaja Markku Laakso.

Kilpailutoiminta nuoren kannustajana
“Itä-Suomessa klassisen kitaran tilanne on sangen hyvä ja kitaransoiton opetusta tarjotaan monissa eri musiikkioppilaitoksissa”, toteaa Laakso. Hän pitää Suomen kitarakenttää yleisesti korkeatasoisena. Itä-Suomessa on Laakson mukaan sangen vähän kitaristien konsertti- ja opetusvierailuja. Toisaalta kitaristeilla on hyvä mahdollisuus osallistua kansalliseen ja kansainväliseen toimintaan esimerkiksi Suomeen perustetun kitarakilpailun myötä. Siinä on sekä ikärajaton sarja että nuorten sarja, jonka tuomaristossa Laakso on mukana.

Laakso näkee kilpailemisen hyvänä opettajan työkaluna ja nuoren kitaristin kannustajana. Hän on havainnut, että kilpailuun osallistuminen tukee soittajien harjoittelemista ja uuden oppimista. Tärkeintä ei kisoissa kuitenkaan ole voittaminen, vaan itse matka. Konsertti- ja kilpailutilanteisiin Laakso kannustaa oppilaitaan jääkiekkovalmentajalta kuulemallaan kommentilla: “Tämä on teidän päivä!”

Taiteessa kilpaileminen on kuitenkin aina ristiriitaista, koska objektiivisia kriteereitä paremmuuden osoittamiseksi ei juurikaan ole. Urheilusta tutut metrit, minuutit ja kilot puuttuvat, ja tilalla ovat soittimen hallinta, musikaalisuus, lavaesiintyminen ja kilpailuohjelmisto, joita tuomaristo sitten arvioi. Laakso näkee tärkeänä, että kilpailija kykenee välittämään musiikin merkityksen ja nauttimaan siitä. Aivan kuten konsertissa esiintyminen, myös kilpailutilanne on soittajan ainutlaatuinen tilaisuus tuoda esiin vuosien työllä hankittua osaamista.

Neljäs Suomen kitarakilpailu toteutetaan osana 17. Tampere Guitar Festivalia. Nuorten sarja kuullaan livenä verkossa 29.-30.5. ja ikärajaton sarja videokilpailuna kesä-lokakuussa 2021. Kisan lisäksi tapahtuman aikana järjestetään konsertteja ja kitarakursseja ajalla 8.-13.6. Kaikki sisällöt toteutetaan verkossa ilman yleisöä ja ne ovat kuulijoille maksuttomia. Lisätietoa tapahtumasta löytyy sivustolta tgf.fi.
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