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Suomen kitarakilpailun kansainvälisen sarjan tulokset
Suomen kitarakilpailun ikärajaton sarja järjestettiin tänä vuonna verkkokilpailuna jo toista kertaa yhteistyössä espanjalaisen Petrer Guitar Festivalin kanssa. Mittelö alkoi heinäkuussa yli 60 kilpailijan karsintaerällä ja huipentui 31. lokakuuta käytyyn finaaliin. Kilpailijoita oli mukana kaikkiaan 27 maasta.
Suomen kitarakilpailun voitti italialainen Pasquale Vitale. Palkinnoksi hän sai 2 000 euron rahapalkinnon sekä muita palkintoja, kuten konsertit Suomessa ja Espanjassa. Toiselle sijalle tuli serbialainen Ema Kapor. Kolmas palkinto myönnettiin brasilialaiselle Bruno Madeiralle. Katarzyna Smolarek Puolasta oli neljännellä sijalla ja sai myös Leo Brouwer -erityispalkinnon parhaasta semifinaalivaiheen pakollisen teoksen tulkinnasta. Kappale oli kuubalaisen Leo Brouwerin kilpailua varten säveltämä tilausteos Motivos de Son No 1, ja voittajan valitsi säveltäjä Brouwer. Lisäksi Smolarek äänestettiin yleisön suosikkiartistiksi.

Espanjalaisen yhteistyökilpailun Petrer Guitar Festivalin kilpailutulokset olivat seuraavat: 1. Ema Kapor, Serbia; 2. Pasquale Vitale, Italia; 3. Katarzyna Smolarek, Puola ja 4. Otto Kentala, Suomi. Rahapalkintojen lisäksi Espanjasta jaettiin runsaasti konsertoimismahdollisuuksia eri paikkakunnilla.
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Kuvagalleria: https://www.tgf.fi/kuvagalleria
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