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Kitara kuuluu kaikille
Kitara näkyy ja kuuluu tänä päivänä monessa eri yhteydessä. Taidesoittimena se on kuitenkin vielä nuori soitin, ja sen hyväksi tehdään töitä niin Turun seudulla kuin muualla Suomessa. Tänä vuonna kaksi turkulaista klassisen kitaran ammattilaista on mukana Suomen kitarakilpailun tuomaristossa arvioimassa, kuinka kitara soi Suomessa ja maailmalla.
Kitara on yksi tämän hetken suosituimmista soittimista. Ennen sähkökitaran keksimistä soitettiin pääasiallisesti klassista kitaraa. Suomeen se rantautui 1800-luvulla, ja soitin koki varsinaisen läpimurron 1980-luvun aikana. Taidesoittimena se on siis verrattain nuori. Myös Turun alueen musiikkioppilaitoksissa klassinen kitara on yksi kysytyimmistä instrumenteista. Sen pioneereihin lukeutuva kitarataituri Timo Korhonen ja Turun kitarafestivaalin taiteellinen johtaja Patrik Kleemola ovat Turun seudun tämän hetken kenties näkyvimpiä klassisen kitaran toimijoita. Tänä vuonna he ovat mukana neljättä kertaa järjestettävän Suomen kitarakilpailun tuomaristossa, Kleemola nuorten sarjassa ja Korhonen ikärajattomassa sarjassa.
Vahvaa turkulaista osaamista
Artistiuransa lisäksi Patrik Kleemola toimii Turun konservatorion ja musiikkiopiston kitaransoiton lehtorina. Viime vuosina Kleemolan oppilaat ovat pärjänneet menestyksekkäästi Suomen kitarakilpailun nuorten sarjassa voittaen muun muassa viime syksynä kahdessa ikäryhmässä. Kleemola on huomannut, että kilpailuun osallistuminen kannustaa nuoria harjoittelemaan ja oppimaan uutta. Se on myös hyvä foorumi saada palautetta opettajilta eri puolilta Suomea. Opettajalle kilpailu on puolestaan kätevä pedagoginen työkalu. Kleemola kannustaakin opettajia innostamaan oppilaitaan osallistumaan kilpailuihin matalammalla kynnyksellä. Nuoria hän kehottaa kilpailu- ja konserttitilanteissa olemaan oma itsensä ja heittäytymään esitykseen omalla ainutlaatuisella persoonallaan.
Suomen tunnetuimpiin klassisiin kitaristeihin lukeutuva Turun Taideakatemian yliopettaja Timo Korhonen on mukana tuomaroimassa ikärajatonta sarjaa, joka koronan vuoksi toteutetaan verkossa jo toista kertaa. Korhonen näkeekin verkkokilpailun askeleena oikeaan suuntaan kilpailujen kehittämisen kannalta. Toimiminen verkossa antaa Korhosen mukaan mahdollisuuden, ainakin teoriassa, tavoittaa paremmin klassisesta kitarasta kiinnostunutta yleisöä maailmanlaajuisesti. Näin tapahtui jo viime vuonna, kun ikärajaton sarja järjestettiin yhteistyössä espanjalaisen kitarakilpailun kanssa ja kilpailijoita osallistui eri puolilta maailmaa.
Neljäs Suomen kitarakilpailu toteutetaan osana 17. Tampere Guitar Festivalia. Nuorten sarja kuullaan livenä verkossa 29.-30.5. ja ikärajaton sarja videokilpailuna kesä-lokakuussa 2021. Kisan lisäksi tapahtuman aikana järjestetään konsertteja ja kitarakursseja ajalla 8.-13.6. Kaikki sisällöt toteutetaan verkossa ilman yleisöä ja ne ovat kuulijoille maksuttomia. Lisätietoa tapahtumasta löytyy sivustolta tgf.fi.
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