Tiedote - Tampere Guitar Festival
julkaisuvapaa heti
Tämän vuoden Tampere Guitar Festival oli laaja-alaisempi kuin koskaan
Tapahtuman konsertteihin ja muihin tilaisuuksiin otti osaa yhteensä runsaat 3 000 ihmistä. Festivaalijohtaja Tomi Tolvanen on tyytyväinen vuoden 2017 kokonaisuuteen.
– Tapahtuman dramaturgia oli tänä vuonna erityisen onnistunut. Vaikka samana päivänä oli useita keikkoja, niiden tyylikirjo piti kuulijan otteessaan koko ajan. Tampere Guitar Festival toteutti lupauksensa ja oli monipuolinen ja elävä kokonaisuus. Myös soittajien määrä oli tänä vuonna suurempi kuin koskaan: kun kaikki muusikot kirjoittivat nimmarinsa virallisen festivaalikitaran kanteen, siitä meinasi tila loppua kesken, Tolvanen naurahtaa. Seuraava Tampere Guitar Festival järjestetään 2.-10. kesäkuuta 2018.
Marzi Nyman ja Tuliryhmä Flamma esiintyvät syksyllä Pinsiössä
Vielä tämän vuoden puolella Tampere Guitar Festival menee Hämeenkyrön kuntaan, Nokian kaupungin maille. Lauantaina 23. syyskuuta esitettävä Heijastus-esitys tuo Yltä ja Alta -ympäristötaideteokselle kitaristi Marzi Nymanin ja Tuliryhmä Flamman. Yhdysvaltalaisen Nancy Holtin Yltä ja Alta -teos valmistui vuonna 1998. Maa- ja ympäristötaiteen kansainvälinen merkkiteos saa 20-vuotisjuhlansa alla kunniaa monella tasolla. Nymanin erityisen monipuolinen ja raja-aitoja rikkova kitaramusiikki ja Flamman elävä tuli maalaavat erikoista ympäristöä entistä mielenkiintoisemmaksi. Samaa tekee myös Heijastuksen loputtua julkistettava valotaideteos Valonsäre, jonka takana ovat taiteilijat Kaapo Manninen ja Jari Antila. Koko tapahtuman suojelija on taiteilija Osmo Rauhala, joka aikoinaan myötävaikutti vahvasti Yltä ja Alta -teoksen syntyyn ja rakentamiseen. 
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