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Laivaston soittokunta soittaa Zappaa Tampereella

Monella saattaa olla mielikuva, että soittokunnan puhallinorkesteri esittää pelkkää marssisoittoa. Todellisuus on kuitenkin aivan muuta. Laivaston soittokunta on toteuttanut useita näyttäviä kiertueita, kuten Navy Rocks, Navy Metal ja Disneyn Taikaa. Kesäkuun 8. päivä soittokunta on mukana juhlistamassa 20-vuotiasta Tampereen kitarafestivaalia yhdessä huippukitaristien kanssa Tampere-talon Isossa salissa järjestettävässä juhlakonsertissa.

Laivaston soittokunta on vuonna 1919 perustettu Suomen Merivoimien edustusorkesteri. Tampereella tätä 32-henkistä puhallinorkesteria johtaa musiikkimajuri Tero Haikala. Konsertissa on ainutkertainen mahdollisuus kuulla, miltä kuulostaa esimerkiksi Myrskyluodon Maija tai Kauriinmetsästäjistä tuttu Cavatina isolla orkesterilla. Lisäksi konsertissa kuullaan muun muassa Frank Zappan, Anssi Tikanmäen, Pekka Pohjolan ja Santanan teoksia, sekä kitarasolisti Mario Parizekin puhallinorkesteriteos Fingerpick Meets Blasmusik.

Timo Kämäräinen on arvostettu ja monipuolinen kitaristi sekä musiikintekijä, joka on tunnettu muun muassa yhteistyöstään Ismo Alangon ja Olavi Uusivirran kanssa. Kämäräinen on kuin kotonaan eri tyylisuuntien parissa, esimerkkeinä yhteistyö UMO:n, Radion Sinfoniaorkesterin sekä virolaisen NYYD Ensemblen kanssa. Hän on myös tunnettu lauluntekijä ja säveltäjä, joka on julkaissut musiikkia niin omien kokoonpanojensa kanssa kuin Ihana Leijona -aliaksella. Tämän lisäksi Kämäräinen on kirjoittanut musiikkia myös muille ja toiminut taiteellisena tuottajana useilla äänitteillä. Hän on tehnyt myös teatterimusiikkia muun muassa Kristian Smedsin näytelmiin, sekä säveltänyt musiikkia elokuviin ja tv-sarjoihin.

Mario Parizek on itävaltalainen fingerstyle-kitaristi. Hänen sävellyksissään tulee vahvasti esille perkussiivinen soittotapa. Parizek kehitti oman tyylinsä kuuntelemalla yleisön reaktioita erityisesti esiintyessään katumuusikkona. Parizekin aktiivinen osallistuminen Euroopan katumusiikkiskeneen on tuonut hänelle mainetta katutaidefestivaaleilla ympäri Eurooppaa. Tämä johti myös kutsuun Busking World Cupiin Etelä-Koreaan, maailman suurimpaan katumusiikkikilpailuun. Tämän lisäksi hän on tunnettu työstään vaskisoitinorkestereiden kanssa.

Tampere Guitar Festival on vuonna 2005 perustettu kitaratapahtuma, joka järjestetään 20. kertaa 4.-9.6.2024. Konsertteja ja oheistapahtumia järjestetään Tampere-talon lisäksi muun muassa keskustan klubeilla. Lisätietoa tapahtumasta ja lipunmyynnistä löytyy sivustolta www.tgf.fi.
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