Tampere Guitar Festivalin tiedote 30.5.2019 • Julkaisuvapaa heti
Kitaran lumoa Pirkkalan vanhassa kirkossa

15. Tampere Guitar Festivaliin sisältyvä lumoava kitarakonsertti järjestetään Pirkkalan vanhassa kirkossa tiistaina 4.6. klo 19. Tilaisuudessa taituroivat unkarilainen Gábor Hart ja saksalainen Julia Trintschuk. Konsertti järjestetään yhteistyössä Pirkkalan kunnan ja Pirkkalan seurakunnan kanssa.

Gábor Hartin soitto syntyy intohimoisessa vuoropuhelussa nykymusiikin ja klassisen musiikin historian välillä. Julian Trintschukin taiturimaiset tulkinnat sen sijaan syväluotaavat kitaramusiikin helmiä. Molempien musiikillinen osaaminen on ainutkertaista; sitä todentavat heidän moninkertainen kansainvälisten kitarakilpailun menestys. Tämän ansiosta heidät molemmat on nimetty myös EuroStrings-artisteiksi.
Konsertin ohjelmisto koostuu muun muassa Heitor Villo-Lobosin, Robert Schumanin, Miquel Llobet’n, Chick Corean, Astor Piazzollan, Mauro Giulianon ja Francisco Tárregan sävellyksistä.
Kitara soi eri puolilla Pirkanmaata

Viikon kestävä kitarafestivaali järjestetään 3.-9.6. ja sen tämän vuoden päätapahtumapaikka on Tampereen Musiikkiakatemia. Juhlavuottaan viettävän tapahtuman pääesiintyjiä Korhosen lisäksi ovat kitaran pioneerit Assad Brothers Brasiliasta ja fingerstylen taitajat Frank Vignola ja Vinnie Raniolo Yhdysvalloista. Konserttien lisäksi ohjelmassa on kitarakursseja, luentoja ja toista kertaa järjestettävä Suomen kitarakilpailu, johon osallistuu liki 50 kilpailijaa Suomesta ja maailmalta.

Tapahtuman koko ohjelma löytyy osoitteesta tgf.fi.
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